



## ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

### Δελτίο Τύπου

#### Συσκέψεις υπό τον γγΠΠ, Νίκο Χαρδαλιά στην Πάτρα με Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας και φορείς για τον νέο νόμο Πολιτικής Προστασίας

Αθήνα, 08 Φεβρουαρίου 2020

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, **Νίκος Χαρδαλιάς**, επισκέφθηκε χθες, Παρασκευή, 07 Δεκεμβρίου 2020, την Πάτρα όπου προήδρευσε σύσκεψης στην οποία συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας **Νεκτάριος Φαρμάκης**, οι Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και οι Δήμαρχοι της περιοχής.

Στην σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην έδρα του Διοικητηρίου της Περιφέρειας ο Γενικός Γραμματέας ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για τις τομές του νέου νομοθετικού πλαισίου για την Πολιτική Προστασία, το οποίο βάζει τέλος σε παθογένειες δεκαετιών και στην αλληλομετάθεση ευθυνών, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην πρόληψη. Ο **Νίκος Χαρδαλιάς** δήλωσε χαρακτηριστικά μεταξύ άλλων: *“Το κομμάτι της Πολιτικής Προστασίας είναι ένα μεγάλο στοίχημα ευθύνης για όλους όσους εμπλεκόμαστε και ιδιαίτερα για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς την ώρα της κρίσης όλοι καλούμαστε να συνεργαστούμε για να μπορέσουμε να προλάβουμε τα μοιραία. Όμως, όλη η δομή της Πολιτικής Προστασίας στη χώρα μας στήθηκε σε ένα μοντέλο απόλυτης καταστολής, που βασιζόταν αποκλειστικά στην αντιμετώπιση. Όλα τα υπόλοιπα, πρόληψη, ετοιμότητα, ανάγκη για εκπαίδευση, ανάγκη της σοβαρής αποκατάστασης, παρέμειναν ένα επικοινωνιακό, λεκτικό τσιτάτο. Είναι η ώρα που αφήνουμε πίσω μας τις αλληλεπικαλύψεις και τα προβλήματα συντονισμού. Η χώρα μας έχει αποκτήσει νέα δομή”*.

Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας χαιρέτησε τη πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα να προχωρήσει ταχύτατα στην αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου για την πολιτική προστασία και σημείωσε: *Χαίρομαι που το νέο νομοσχέδιο προβλέπει τη δημιουργία αποκεντρωμένων κέντρων επιχειρήσεων, ένα εκ των οποίων θα δημιουργηθεί σε αυτόν εδώ τον τόπο”*. Επίσης, ευχαρίστησε το **Νίκο Χαρδαλιά**, τονίζοντας πως στάθηκε στο πλευρό της Περιφέρειας και της περιοχής, κάθε φορά που χρειάστηκε, σημειώνοντας πως και η Περιφέρεια, στέκει δίπλα στο Γενικό Γραμματέα προκειμένου να συνεχιστεί η πολύ καλή συνεργασία μεταξύ των δύο μερών.

Τέλος, ο Γενικός Γραμματέας συναντήθηκε με τον Περιφερειακό Διοικητή Πυροσβεστικού Σώματος Δυτικής Ελλάδας, Αρχιπύραρχο Ευθύμιο Γεωργακόπουλο και με τους Διοικητές των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και κλιμακίων της Περιοχής. Στην εποικοδομητική συζήτηση που πραγματοποιήθηκε ο Γενικός Γραμματέας ενημέρωσε για την ενισχυμένη αποστολή που καλείται να υπηρετήσει το Πυροσβεστικό Σώμα, όπως προβλέπεται στο νέο νόμο. Εξετάστηκαν επίσης, υπηρεσιακά ζητήματα, ενώ ο ίδιος διαβεβαίωσε τους

συμμετέχοντες ότι η Πολιτεία θα σταθεί αρωγός τους για την βέλτιστη υλοποίηση της αναδιάρθρωσης του ΠΣ.

Κατά την διάρκεια της επίσκεψής του στην Πάτρα ο Γενικός Γραμματέας συνοδευόταν από τον νέο Αρχηγό του ΠΣ, Αντιστράτηγο Στέφανο Κολοκούρη και τον Εθνικό Διοικητή Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Παπαγεωργίου